# Exhibit B – Certificate of Authority in South Dakota

SQF, LLC 16 MIDDLE STREET, 4TH FLOOR PORTLAND, ME 04101

April 27, 2018

04/01/2019

#### Filing Acknowledgment

Please review the filing information below and notify our office immediately of any discrepancies.

Business ID:

FL147481

Filing Type:

Limited Liability Company - Foreign

Filing Date:

04/27/2018

Status:

Good Standing

**Duration Term:** 

Perpetual Managed By:

Member-Managed

Principal Address:

16 MIDDLE STREET, 4TH FLOOR

PORTLAND, ME 04101

Annual Report

Due:

Registered Agent Address: CORPORATION SERVICE COMPANY 503 S PIERRE ST PIERRE, SD 57501-4522 (800) 927-9800 COMPLIANCEMAIL@CSCGLOBAL.COM

Congratulations on the successful filing of your Application for Certificate of Authority for SQF, LLC in the State of South Dakota which is effective on the date shown above.

You must file an Annual Report with this office on or before the Annual Report Due Date noted above and maintain an active South Dakota Registered Office and Registered Agent. Failure to do so will subject the business to Administrative Dissolution/Revocation.

> Shantel Krebs Secretary of State State of South Dakota

hantel Krebs

## State of South Dakota

#### Office of the Secretary of State

### **Certificate of Authority**

Foreign Limited Liability Company

**I, Shantel Krebs**, Secretary of State of the State of South Dakota, hereby certify that the Application for Certificate of Authority to transact business in this state for

#### SQF, LLC

#### **BUSINESS ID# FL147481**

with an effective date of: April 27, 2018, duly signed and verified, pursuant to the provisions of the South Dakota Limited Liability Company Act, has been received in this office and is found to conform to law.

**ACCORDINGLY,** and by virtue of the authority vested in me by law, I hereby issue this Certificate of Authority and attach hereto a duplicate of the Application for Certificate of Authority.



IN TESTIMONY WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Great Seal of the State of South Dakota, in Pierre, the Capital City, this day, April 27, 2018.

Shantel Krebs

**Shantel Krebs Secretary of State** 

04/27/2018 2:33 PM